

株式会社日本海ラボ 2025 年 05 月 08 日

「ゼロワンブースター2号投資事業有限責任組合」への 出資について

株式会社日本海ラボ(本社:富山市、代表取締役社長:新田洋太朗、以下、日本海ラボ)は、株式会社ゼロワンブースターキャピタル(本社:東京都千代田区、代表取締役:鈴木規文)が運営する「ゼロワンブースター2号投資事業有限責任組合」に出資しましたので、お知らせいたします。

日本海ラボは、日本海ガス絆ホールディングスグループのコーポレートベンチャーキャピタルとして、エネルギー事業で培った基盤を活かし、オープンイノベーション推進による新たな事業の 創出と北陸地域の共創プラットフォームの構築を目指します。

0-1Booster Capital



ゼロワンブースター2号投資有限責任組合の概要

名称	ゼロワンブースター2 号投資事業有限責任組合
無限責任組合員	株式会社ゼロワンブースターキャピタル
有限責任組合員	事業会社を中心に数社
運用期間	2025 年 5 月 1 日より 10 年間
投資対象	プレ・シード、シード、シリーズ A 期をメインに国内外のスタートアップ
特長	ゼロワンブースターが培ってきた事業創造エコシステムを最大限に活用し、資金 提供だけではなく、事業開発支援も積極的に行っているファンドです。2022 年に 1 号ファンドを組成している。

株式会社日本海ラボ

オープンイノベーション推進チーム 高田/山口

TEL: 076-433-1812